

EDITAL Nº 50/2014
EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 48/2014
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014

O PREFEITO MUNICIPAL DE MARMELEIRO, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, torna público o presente Edital de Retificação ao Edital 48/2014, como segue:

ONDE SE LÊ:

2. DOS CARGOS, REQUISITOS, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA SEMANAL, TAXA DE INSCRIÇÃO E SALÁRIO BASE

Cargo	Salário base R\$	Taxa Insc. (R\$)	Nº de vagas	C/H	Requisitos
...
Motorista	948,42	70,00	03	40	Ensino Fundamental Completo e Carteira Nacional de Habilitação - "D".
...

5. O CONCURSO ABRANGERÁ:

(...)

Cargo	Composição do Caderno				Tipos de provas
	CE	LP	MAT	CG	
Assistente Administrativo	16	08	06	10	Objetiva
...
Técnico de Enfermagem	16	08	06	10	Objetiva
...

LEIA-SE:

2. DOS CARGOS, REQUISITOS, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA SEMANAL, TAXA DE INSCRIÇÃO E SALÁRIO BASE

Cargo	Salário base R\$	Taxa Insc. (R\$)	Nº de vagas	C/H	Requisitos
...
Motorista	948,42	40,00	03	40	Ensino Fundamental Completo e

					Carteira Nacional de Habilitação - "D".
...

5. O CONCURSO ABRANGERÁ:

(...)

Cargo	Composição do Caderno				Tipos de provas
	CE	LP	MAT	CG	
Assistente Administrativo	18	08	06	08	Objetiva
...
Técnico de Enfermagem	18	08	06	08	Objetiva
...

Aos candidatos que já efetuaram o recolhimento da taxa de inscrição no importe de R\$ 70,00 (setenta reais), apresentem pedido de restituição do valor excedente, acompanhado do comprovante de pagamento, no Setor de Protocolo da Prefeitura.

Aos candidatos inscritos que ainda não efetuaram o pagamento do boleto, que realizem nova inscrição no site da www.fadct.org.br.

Marmeleiro, 23 de maio de 2014.

LUIZ FERNANDO BANDEIRA
 Prefeito de Marmeleiro